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В представленій статті зауважено, що розвиток інноваційних парків є одним із ключових елементів сучасної економічної 

стратегії багатьох країн, оскільки вони є основними платформами для впровадження інновацій, трансферу технологій та розвитку 
підприємництва. Інноваційні парки створюються з метою концентрації наукових, дослідницьких, освітніх та виробничих ресурсів для 
стимулювання науково-технічного прогресу, розвитку стартапів та сприяння інтеграції новітніх технологій у різні сфери бізнесу та 
суспільства. Вони сприяють формуванню ефективних екосистем, в яких науково-дослідні установи, державні органи, підприємства та 
інвестори взаємодіють для досягнення спільних інноваційних цілей. Метою представленої роботи є формування методологічної основи 
яка б дала підґрунтя для визначення сутності розвитку інноваційних парків. Методи представлені в роботі, аналізу, сите ту, дедукції, 
індукції, порівняння, логічний, співставлення, графічний. Методологічні основи розвитку інноваційних парків полягають у виборі та 
застосуванні таких принципів і підходів, які сприяють максимальному використанню потенціалу інноваційних систем та 
інституцій, а також враховують специфіку економічного середовища і потреби сучасних ринків. Важливим аспектом є формування 
правових та інституційних умов, стимулювання інвестицій у високі технології та підтримка стартапів, а також організація 
ефективного партнерства між університетами, підприємствами, урядом та іншими зацікавленими сторонами. В умовах глобалізації 
та швидких технологічних змін інноваційні парки мають стати не тільки осередками для створення нових продуктів і послуг, але й 
важливими центрами для розвитку людського капіталу, підготовки висококваліфікованих кадрів, залучення іноземних інвестицій і 
інтеграції національних економік у світову економіку. Тому розробка ефективних методологічних підходів до їхнього створення та 
розвитку є надзвичайно актуальним завданням для науковців, практиків і державних органів. 

Ключові слова: інноваційна активність, інноваційна діяльність, цифрові трансформації, цифрові технології, цифрова 
економіка, інноваційний парк, інтелектуальний потенціал, інтелектуальний капітал, трансформаційні зміни, урбаністика 

 
ПОСТАНОВКА ПРОБЛЕМИ У ЗАГАЛЬНОМУ ВИГЛЯДІ  

ТА ЇЇ ЗВ’ЯЗОК ІЗ ВАЖЛИВИМИ НАУКОВИМИ ЧИ ПРАКТИЧНИМИ ЗАВДАННЯМИ 

Інноваційні парки сьогодні стали важливим інструментом для стимулювання економічного 
розвитку в умовах глобалізації та швидких технологічних змін. Вони є платформами, що об'єднують 
науку, освіту, бізнес і державу для створення та комерціалізації новітніх технологій, продуктів і 
послуг. Розвиток інноваційних парків сприяє прискоренню процесів трансферу технологій, 
розвитку стартапів і підприємництва, а також створенню сприятливого середовища для інвестицій 
в інноваційні проекти. Вони дозволяють не лише інтегрувати наукові розробки в промисловість, а 
й створювати екосистеми, де зростають нові бізнес-моделі та розвиваються високі технології. 

Інноваційні парки, як правило, орієнтовані на конкретні галузі або технологічні напрямки, 
і їх розвиток часто підтримується державними програмами, що стимулюють інвестиції, створення 
інфраструктури та залучення талантів. Окрім того, інноваційні парки відіграють важливу роль у 
підготовці висококваліфікованих кадрів, здатних вирішувати складні завдання в умовах швидко 
змінюваного технологічного середовища. Успішний розвиток інноваційних парків також сприяє 
покращенню національної конкурентоспроможності, оскільки ці структури є основними центрами 
для впровадження інновацій, створення нових робочих місць і розвитку екосистеми 
підприємництва. Все це підкреслює актуальність та своєчасність дослідження представленого 
питання. 

 
АНАЛІЗ ОСТАННІХ ДОСЛІДЖЕНЬ І ПУБЛІКАЦІЙ 

Окремі аспекти інноваційної діяльності, підвищення інноваційної активності сучасних 
підприємницьких структур, питання впровадження інноваційних технологій в господарську 
діяльність та в загальному плані інноваційний та високотехнологічний розвиток знайшли своє 
відображення в роботах таких вчених та економістів як: Аакер А., Біловодська О., Ганущак-
Єфіменко Л., Готра В., Гупта Д.,  Десятнюк О., Доран Дж., Житар М., Кириленко О., Крисоватий А., 
Кожина А., Котлет Ф., Кузьмін О.,  Малярець Л.,  Монтерро-Наварра А., О’Конар М., Окландер М., 
Отенко І., Проскурніна Н., Птащенко О., Раєвнева О., Рамський А., Резнікова Н., Рубманн М., 
Сагайдак М., Семків Л., Сохацька О., Харвей Д., Шлапак А., Шмідт Е., Шталь Т., Яценко О. та інші. 

Проблематика такого широкого питання не втрачає актуальності через постійні 
трансформації та зміни векторів розвитку економічних процесів на різних рівнях господарювання. 
Саме тому деякі аспекти можуть потребувати особливого підходу в дослідженні, а також більш 
докладного розгляду та аналізу. 
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ФОРМУЛЮВАННЯ ЦІЛЕЙ СТАТТІ 
Метою представленої роботи є формування методологічної основи яка б дала підґрунтя для 

визначення сутності розвитку інноваційних парків. 
 

ВИКЛАД ОСНОВНОГО МАТЕРІАЛУ 

Спираючись на теоретичний базис дослідження та деякі теоретичні джерела [1-17] 
зауважимо, що інноваційний парк представляє собою  спеціалізовану територію або 
інфраструктурний комплекс, створений для підтримки та розвитку інноваційної діяльності, де 
наукові, освітні, бізнесові та державні структури активно співпрацюють для реалізації інноваційних 
ідей, комерціалізації нових технологій і створення стартапів. Інноваційні парки сприяють 
концентрації високотехнологічних підприємств, дослідницьких центрів, лабораторій, бізнес-
інкубаторів, а також наукових установ, що дозволяє ефективно використовувати ресурси для 
розвитку нових продуктів, послуг і технологій. 

Саме тому під поняттям «інноваційний парк», на нашу авторську думку, слід розуміти 
сучасний комплекс, який об'єднує наукові дослідження, стартапи, бізнес-інкубатори, виробничі та 
освітні ресурси, що на відміну від існуючих, є особливим підґрунтям для створення інноваційної 
екосистеми розвитку технологічних інновацій та підприємництва. Зауважимо, що при розгляді 
сутності інноваційного парку необхідно враховувати, що інноваційний парк є інтегрованою 
платформою, де з'єднуються науковий потенціал, бізнес-ідеї та інвестори, що дозволяє швидко 
впроваджувати нові технології та рішення в економіку.  

Інноваційний парк зазвичай включає в себе: 
науково-дослідні та освітні установи, що займаються розробкою нових технологій та 

підготовкою кадрів; 
бізнес-інкубатори та акселератори, які підтримують молоді компанії на етапах їх 

становлення, надаючи доступ до фінансування, менторської підтримки та ресурсів; 
інфраструктуру для стартапів, включаючи офісні приміщення, лабораторії, обладнання та 

інші ресурси, необхідні для ведення досліджень та розробки нових технологій; 
інвестиційні та фінансові установи, які забезпечують фінансування для інноваційних 

проектів через гранти, венчурні інвестиції, державні програми підтримки; 
правове і нормативне середовище, яке створюється для забезпечення розвитку інноваційної 

діяльності, захисту інтелектуальної власності, стимулювання інвестицій і забезпечення підтримки 
стартапів. 

Саме тому, можливо стверджувати, що інноваційні парки мають на меті створення 
екосистеми для інтеграції науки, освіти та бізнесу, що дозволяє швидше реалізувати інноваційні ідеї 
та трансформувати їх у продукти, які мають попит на ринку. Крім того, інноваційні парки 
сприяють розвитку місцевих економік, створюють нові робочі місця і залучають інвестиції в 
високотехнологічні галузі. 

У сучасних умовах глобалізації та цифровізації, інноваційні парки переживають значні 
зміни в своєму функціонуванні та розвитку. Глобалізація та цифрові технології відкривають нові 
можливості для цих парків, але також ставлять перед ними нові виклики. В таблиці 1 представимо 
особливості інноваційних парків у контексті глобальних змін. 

Таблиця 1 
Особливості інноваційних парків 

Особливість Характеристика 

1 2 

Глобальна 
конкурентоспроможність 

Інноваційні парки повинні бути інтегрованими у міжнародну економіку та мати 
можливість взаємодіяти з глобальними мережами наукових і бізнесових спільнот. Це 
означає, що вони повинні не лише підтримувати національні інновації, але й бути 
конкурентоспроможними на світовому ринку інновацій, залучаючи міжнародних 
інвесторів і партнерів 

Цифровізація  Від застосування цифрових платформ для управління парками до автоматизації 
бізнес-процесів, цифрових технологій для підтримки стартапів і венчурного бізнесу. 
Інноваційні парки використовують віртуальні інкубатори, онлайн-освітні ресурси, а 
також платформні технології для розподілу ресурсів і забезпечення ефективної 
комунікації між підприємствами, науковцями та інвесторами 

Віртуальні та глобальні 
комунікаційні мережі 

Завдяки цифровим технологіям інноваційні парки можуть легко здійснювати 
співпрацю не лише на місцевому рівні, а й в межах глобальних комунікаційних мереж. 
Це дає змогу паркам взаємодіяти з іншими інноваційними центрами в різних частинах 
світу, залучати міжнародних партнерів і інвесторів для спільних проектів, а також 
обмінюватися знаннями та технологіями 



ISSN 2786-5355 

Scientific journal “MODELING THE DEVELOPMENT OF THE ECONOMIC SYSTEMS “ 
~ 70 ~ 

1 2 

Інноваційні бізнес-моделі Цифровізація сприяє розвитку нових бізнес-моделей у межах інноваційних парків 

Гнучкість та швидкість 
адаптації до змін 

Парки повинні постійно оновлювати свою інфраструктуру, впроваджувати новітні 
технології та методи управління, щоб відповідати вимогам часу і забезпечити 
підтримку інноваційним підприємствам 

Цифрові технології для 
трансферу технологій 

Цифрові платформи значно покращують процес трансферу технологій між 
науковими установами, підприємствами та державними структурами. Інноваційні 
парки можуть використовувати онлайн-ресурси для зберігання, пошуку та обміну 
патентами, науковими розробками, проектами, а також залучати технологічних 
партнерів через цифрові платформи для спільного розвитку нових продуктів 

Інтелектуальна власність та 
захист даних 

Інноваційні парки повинні забезпечити належний захист даних та інтелектуальної 
власності, використовуючи сучасні засоби цифрової безпеки, а також враховувати 
міжнародні стандарти і правила захисту авторських прав і патентів 

Залучення інвестицій через 
цифрові платформи 

Інноваційні парки можуть використовувати платформу для краудфандингу, цифрові 
торгові майданчики для продажу часток у стартапах, а також глобальні інвестиційні 
платформи для залучення капіталу. Це дозволяє швидко знаходити фінансування для 
стартапів і нових технологічних компаній 

Екологічні та сталий розвиток Цифрові технології можуть допомогти зменшити екологічний слід інноваційних 
парків, наприклад, через впровадження зелених технологій, енергоефективних 
систем, а також за допомогою цифрових інструментів для моніторингу та управління 
екологічними показниками 

Джерело: систематизовано автором на основі [1, 2, 3, 8, 9, 11, 14, 15] 

 
Інноваційні парки в умовах глобалізації та цифровізації мають значно більший потенціал 

для розвитку і масштабування, оскільки сучасні цифрові інструменти сприяють більш 
ефективному управлінню, забезпечують швидший доступ до інформації та можливостей для 
співпраці. При цьому, для успішного функціонування таких парків необхідно враховувати як 
глобальні тенденції, так і змінні технологічні реалії. Тому ефективне управління інноваційними 
парками в умовах цифровізації вимагає адаптації до нових умов, інтеграції сучасних технологій та 
забезпечення гнучкості у прийнятті рішень. 

Розвиток інноваційних парків вимагає врахування низки ключових принципів, що 
забезпечують їх ефективну діяльність, сприяють залученню інвестицій, розвиткові нових 
технологій та успішному комерційному впровадженню інновацій. Основні принципи, на яких 
базується ефективний розвиток інноваційних парків наведемо в таблиці 2. 

 
Таблиця 2 

Принципи розвитку інноваційних парків 
Принцип Характеристика 

1 2 

Інтеграції Принцип інтеграції забезпечує ефективний трансфер технологій, сприяє 
розвитку стартапів та підтримці інноваційних бізнесів. Успішна кооперація між 
цими трьома складовими дає змогу забезпечити сталий розвиток парку та 
зростання конкурентоспроможності 

Інноваційності  Принцип інноваційності полягає у застосуванні сучасних методів та технологій 
для оптимізації процесів в інноваційних парках. Це включає використання 
цифрових платформ для управління ресурсами, автоматизацію бізнес-процесів, 
а також застосування новітніх аналітичних і фінансових інструментів для 
прийняття обґрунтованих рішень 

Гнучкості Інноваційні парки повинні бути гнучкими і здатними швидко адаптуватися до 
змінюваних умов, таких як технологічні інновації, зміни на ринку, зміни в 
економічній політиці чи в міжнародній економіці. Гнучкість дає можливість 
паркам оперативно реагувати на нові виклики і можливості, адаптуючи свою 
стратегію і підходи до розвитку 

Залученості та підтримки Інноваційні парки мають бути орієнтовані на підтримку малих підприємств та 
стартапів, що є основними рушійними силами інноваційної діяльності. Це може 
включати створення бізнес-інкубаторів і акселераторів, надання фінансових, 
освітніх і консультаційних ресурсів для молодих компаній. Сприяння розвитку 
малих інноваційних підприємств є важливим фактором для створення нових 
технологій і продуктів 

Кооперації Інноваційні парки повинні бути відкритими для міжнародної співпраці, щоб 
залучати глобальний досвід, інвестиції, технології та таланти. Це сприяє не лише 
розвитку локальних інновацій, але й інтеграції національних економік у 
глобальні технологічні мережі. Таке партнерство може охоплювати спільні 
дослідження, трансфер технологій, спільні стартапи та інвестиційні проєкти 
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Створення інфраструктури для 
інновацій 

Для ефективного функціонування інноваційного парку необхідно забезпечити 
відповідну інфраструктуру, що включає офісні приміщення, лабораторії, 
спеціалізоване обладнання, швидкісні комунікаційні мережі та інші ресурси. 
Інноваційна інфраструктура є основою для розвитку нових ідей і продуктів, 
забезпечуючи компаніям доступ до всіх необхідних для їхнього розвитку 
ресурсів 

Інтелектуаломісткості Інноваційні парки повинні створювати умови для ефективного захисту 
інтелектуальної власності, що є основним активом для інноваційних компаній. 
Це включає допомогу в реєстрації патентів, захисті авторських прав, створенні 
правових механізмів для підтримки комерціалізації наукових розробок і 
технологій 

Сталого розвитку Принцип сталого розвитку передбачає, що інноваційні парки повинні активно 
сприяти впровадженню зелених і екологічно чистих технологій, економії 
ресурсів та збереженню навколишнього середовища. Це важливий аспект не 
лише для соціальної відповідальності, а й для збереження 
конкурентоспроможності в умовах глобальних екологічних викликів 

Відкритості Інноваційні парки повинні бути відкритими до нових ідей, технологій та бізнес-
моделей, що допомагають змінювати існуючі стандарти. Це включає сприяння 
експериментам, пілотним проектам і тестуванню нових технологій. Відкритість 
до інновацій дозволяє паркам бути на передовій науково-технічного прогресу та 
підтримувати постійний розвиток 

Акумуляції знання Освітні програми, підготовка спеціалістів, тренінги для стартапів і фахівців є 
необхідними для створення висококваліфікованої робочої сили, здатної 
ефективно працювати з новими технологіями та керувати інноваційними 
проектами  

Джерело: систематизовано автором 

 
Таким чином, зазначимо, що принципи розвитку інноваційних парків орієнтовані на 

створення ефективної та гнучкої екосистеми, яка дозволяє реалізовувати інноваційні ідеї та сприяє 
зростанню економічної конкурентоспроможності. Важливим аспектом є інтеграція науки, бізнесу 
та держави, що дозволяє забезпечити сталий розвиток, ефективне використання ресурсів та 
підтримку підприємців, що прагнуть створювати нові технології та продукти. 

Розвиток інноваційних парків є багатогранним процесом, який вимагає системного підходу 
і врахування різних факторів: від інфраструктури до управлінських стратегій. Для досягнення 
високих результатів у сфері інноваційних технологій, стартапів і розвитку наукових досліджень 
існує кілька ключових підходів, які сприяють успішному функціонуванню таких парків, щ наведено 
в таблиці 3. 

 
Таблиця 3 

Основні підходи, що формують методичний каркас розвитку інноваційних парків 
Підхід Особливість підходу 

1 2 

Інтеграційний Інтеграція науки та виробництва дозволяє швидко трансформувати ідеї та 
технології у комерційні продукти, що є основою для розвитку 
конкурентоспроможної економіки. Важливою частиною цього підходу є розвиток 
партнерств між університетами, науковими центрами, приватними компаніями та 
державними органами 

Кластерізації Підхід кластеризації передбачає створення тематичних або галузевих 
інноваційних парків, орієнтованих на конкретні сектори економіки (наприклад, 
інформаційні технології, біотехнології, енергетика тощо). У такому середовищі 
підприємства, наукові установи та стартапи з однієї сфери можуть обмінюватися 
знаннями, досвідом і технологіями, що сприяє швидшому розвитку інновацій та 
збільшенню ефективності діяльності 

Адаптивний Це передбачає адаптацію до швидких змін технологічного середовища та ринку, а 
також можливість швидко змінювати стратегію розвитку парку в залежності від 
нових вимог або викликів. Гнучкість в управлінні дозволяє паркам швидко 
реагувати на нові можливості для розвитку та інвестицій, а також ефективно 
управляти ресурсами та проектами 

Залученості Інноваційні парки повинні активно залучати інвестиції для розвитку 
інфраструктури, фінансування стартапів і досліджень. Це може здійснюватися 
через державні програми, приватні інвестиції, венчурний капітал, міжнародні 
фонди. Створення інвестиційно привабливого середовища є необхідним для 
забезпечення довгострокової стабільності і сталого розвитку парку 
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Інноваційно-орієнтований Інноваційні парки часто є основними центрами для розвитку малих підприємств і 
стартапів. Цей підхід передбачає надання підтримки підприємцям на всіх етапах 
розвитку: від ідеї до комерціалізації продукту. Це може включати доступ до 
фінансування, менторства, бізнес-інкубаторів, акселераторів і навчальних 
програм. Інноваційний парк, орієнтований на стартапи, має стати місцем, де нові 
ідеї швидко трансформуються в бізнес-моделі, готові до масштабування 

Цифровий  Використання цифрових платформ для моніторингу, управління ресурсами, 
комунікації між учасниками парку, проведення навчальних програм і акселерації 
стартапів значно підвищує ефективність їх роботи. Цифрові інструменти 
дозволяють здійснювати швидкий доступ до даних, аналітики та звітності, що 
сприяє оптимізації управлінських процесів і забезпеченню прозорості діяльності 

Інфраструктурний Одним з основних факторів успіху інноваційних парків є наявність високоякісної 
інфраструктури. Це включає не лише фізичні ресурси, такі як сучасні офісні 
приміщення, лабораторії, спеціалізовані виробничі приміщення, але й 
високошвидкісні комунікаційні мережі, доступ до інформаційних технологій та 
інші необхідні інструменти для ведення бізнесу. Створення комфортного 
середовища для життя та роботи на території парку також є важливим аспектом 

Екологічний Інноваційні парки повинні підтримувати сталий розвиток, враховуючи соціальні, 
економічні та екологічні фактори. Це включає впровадження екологічно чистих 
технологій, енергоефективних систем, а також використання стійких моделей 
розвитку. Важливо також забезпечити баланс між інноваційною діяльністю та 
охороною навколишнього середовища 

Кадровий Розвиток інноваційних парків безпосередньо залежить від висококваліфікованих 
кадрів. Підхід розвитку людського капіталу передбачає створення навчальних 
програм, спеціалізованих курсів, тренінгів для фахівців, які працюють у сфері 
інновацій. Освіта та перепідготовка кадрів, які можуть розвивати та впроваджувати 
нові технології, є критично важливими для забезпечення сталого росту 
інноваційного парку 

Партнерський Це дозволяє обмінюватися досвідом, технологіями, створювати спільні науково-
дослідницькі проекти та залучати міжнародних інвесторів. Підхід глобалізації 
допомагає залучати до парку таланти та інвестиції з усього світу, що сприяє його 
швидкому розвитку та покращенню конкурентоспроможності 

Джерело: сформовано автором 

 
Підходи до розвитку інноваційних парків повинні бути багатовимірними і 

взаємопов'язаними, з акцентом на інтеграцію науки, бізнесу та держави, розвиток інфраструктури, 
підтримку стартапів та залучення інвестицій. Важливою складовою є використання цифрових 
технологій, підвищення кваліфікації кадрів і сприяння сталому розвитку. Інноваційні парки, які 
ефективно впроваджують ці підходи, можуть стати потужними центрами економічного зростання 
та технологічних інновацій. 

Розвиток інноваційних парків потребує чіткої методологічної основи, яка включає 
системний підхід до створення, функціонування та вдосконалення інноваційних екосистем. Ця 
основа забезпечує інтеграцію різних елементів, що сприяють розвитку наукових досліджень, 
інвестиційних ініціатив, стартапів і технологічних інновацій. В таблиці 4 охарактеризуємо 
методологічні підходи, що лежать в основі розвитку інноваційних парків. 

 
Таблиця 4 

Методологічні підходи щодо розвитку інноваційних парків 
Підхід Характеристика 

1 2 

Системний підхід Системний підхід передбачає розгляд інноваційного парку як єдиної, інтегрованої 
системи, яка складається з численних взаємопов'язаних елементів — наукових 
організацій, малих та великих підприємств, венчурних компаній, інвестиційних 
фондів, органів влади та громадських організацій. Кожен з цих елементів виконує свою 
роль у розвитку інновацій і взаємодіє з іншими за допомогою механізмів трансферу 
технологій, обміну знаннями, спільного використання ресурсів 

Інноваційний підхід Управління інноваційними парками повинно базуватися на принципах інноваційного 
менеджменту, що передбачає використання сучасних інформаційних технологій, 
цифрових платформ для обробки даних, автоматизацію процесів, гнучкість у 
прийнятті рішень і стратегічний підхід до розподілу ресурсів. Це включає розробку 
адаптивних моделей управління, які дозволяють швидко реагувати на зміни в 
технологічному середовищі та економічній ситуації 
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Інноваційний підхід Методологія розвитку інноваційних парків часто базується на концепції відкритих 
інновацій. Це означає, що інноваційний парк не обмежується лише внутрішніми 
ресурсами, а активно залучає зовнішні ідеї, технології, дослідження та фінансові 
ресурси. Такий підхід дозволяє створювати нові рішення шляхом співпраці з іншими 
організаціями, університетами, міжнародними партнерами та стартапами. Відкриті 
інновації сприяють прискореному розвитку технологій і бізнес-моделей 

Інституційний підхід Інституційний підхід акцентує увагу на значенні інститутів для розвитку інноваційних 
парків. Створення сприятливого правового та регуляторного середовища, 
забезпечення захисту інтелектуальної власності, надання податкових пільг для 
інноваційних підприємств, стимулювання венчурного інвестування — все це є 
важливими складовими інституційної підтримки. Інститути повинні також 
забезпечити доступ до знань, фінансування, технологій і експертної підтримки для 
стартапів і дослідницьких проєктів 

Підхід на основі кластеризації У методології розвитку інноваційних парків широко використовується принцип 
кластеризації, що полягає у формуванні парків навколо певних індустріальних або 
технологічних кластерів. Кластеризація дозволяє зосередити зусилля на конкретних 
сферах, таких як інформаційні технології, біотехнології, енергетика, медицина, і 
створює умови для більш ефективної співпраці між підприємствами, дослідниками, 
органами влади та іншими учасниками. Це забезпечує оптимізацію ресурсів, зниження 
витрат на інфраструктуру і дозволяє швидше розвивати спеціалізовані інновації 

Клієнт-орієнтований підхід Інноваційні парки повинні бути орієнтовані на потреби ринку і кінцевого споживача. 
Тому важливо, щоб їх діяльність була спрямована не лише на розробку нових 
технологій, а й на адаптацію цих технологій до вимог ринку. Клієнт-орієнтований 
підхід дозволяє зосередитися на вирішенні реальних проблем бізнесу та споживачів, 
що робить інновації більш затребуваними та прибутковими 

Підхід сталого розвитку Методологія розвитку інноваційних парків повинна включати принципи сталого 
розвитку, які передбачають економічну, соціальну та екологічну стабільність. Це 
означає, що інноваційні парки повинні створювати не тільки інноваційні продукти, 
але й активно впроваджувати «зелені» технології, енергоефективні системи, знижувати 
негативний вплив на навколишнє середовище і підтримувати соціальну 
відповідальність бізнесу 

Інвестиційний підхід Методологічна основа розвитку інноваційних парків повинна включати стратегії 
залучення інвестицій на всіх етапах розвитку. Це передбачає створення сприятливих 
умов для інвесторів, використання венчурного капіталу, приватних і державних 
інвестицій, а також залучення міжнародних інвестицій. Окрім цього, важливо 
враховувати розвиток фінансових інструментів і механізмів, які дозволяють 
підтримувати інноваційні підприємства на різних етапах розвитку 

Підхід гармонізації Розвиток інноваційних парків вимагає тісної взаємодії між бізнесом і наукою. 
Методологічно це передбачає формування механізмів, які сприяють комунікації між 
науковими установами та підприємствами, зокрема через технологічні майданчики, 
інноваційні лабораторії, стартап-інкубатори, що допомагають трансформувати 
наукові розробки у комерційно успішні продукти. Підхід включає також підтримку 
досліджень і розвитку на стадії, коли ідеї ще знаходяться на ранніх етапах, а також 
використання фінансування для проведення наукових досліджень і тестування нових 
технологій 

Джерело: авторська інтерпритація 

 
Методологічна основа розвитку інноваційних парків ґрунтується на комплексному підході, 

що включає інтеграцію науки, бізнесу та держави, використання інноваційного управління, 
підтримку стартапів, залучення інвестицій і застосування принципів сталого розвитку. Важливим 
елементом є використання ефективних моделей взаємодії між підприємствами та науковими 
установами, а також створення умов для відкритих інновацій і кластеризації. Ця методологія сприяє 
розвитку конкурентоспроможних та інноваційних екосистем, здатних швидко адаптуватися до змін 
і забезпечувати сталий економічний ріст. 

 
ВИСНОВКИ З ДАНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ  

І ПЕРСПЕКТИВИ ПОДАЛЬШИХ РОЗВІДОК У ДАНОМУ НАПРЯМІ 
Розвиток інноваційних парків є важливою складовою сучасної економічної стратегії, що 

сприяє розвитку науково-технічного потенціалу та інтеграції інновацій у бізнес-процеси. 
Методологічні основи розвитку інноваційних парків визначаються комплексним підходом до 
організації, управління та фінансування таких структур, а також належною підтримкою з боку 
державних органів і приватного сектору: 

 успіх інноваційних парків значною мірою залежить від ефективної взаємодії між 
науково-дослідними установами, підприємствами та державними органами. Формування 
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сприятливої правової та інституційної бази для цих взаємодій є необхідною умовою для розвитку 
інноваційних екосистем; 

 ключовим аспектом розвитку інноваційних парків є залучення інвестицій, зокрема 
венчурних, а також формування різних фінансових інструментів для підтримки стартапів і 
інноваційних підприємств. Це дозволяє забезпечити сталий розвиток та масштабування 
інноваційних ініціатив; 

 інноваційні парки повинні стати платформами для підготовки 
висококваліфікованих кадрів, здатних працювати в умовах швидких технологічних змін; 

 гнучкість і адаптація до змін; 
 державна підтримка, включаючи законодавчі ініціативи, податкові пільги та 

створення інфраструктури, є важливою умовою для успішного функціонування інноваційних 
парків. Важливою є також стимуляція міжнародного співробітництва та залучення іноземних 
інвестицій. 

Отже, методологічні основи розвитку інноваційних парків потребують інтегрованого 
підходу, який включає як науково-освітню, так і інституційну складову. Тільки за умови створення 
сприятливого інноваційного середовища, належної підтримки з боку держави та активної участі 
бізнесу інноваційні парки зможуть стати важливими драйверами економічного розвитку і сприяти 
прогресу в технологічній сфері. 
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The presented article notes that the development of innovation parks is one of the key elements of the modern economic strategy of many 

countries, since they are the main platforms for the implementation of innovations, technology transfer and entrepreneurship development. 
Innovation parks are created with the aim of concentrating scientific, research, educational and production resources to stimulate scientific and 
technological progress, develop startups and promote the integration of new technologies into various areas of business and society. They contribute 
to the formation of effective ecosystems in which research institutions, government agencies, enterprises and investors interact to achieve common 
innovation goals. The purpose of the presented work is to form a methodological framework that would provide a basis for determining the essence 
of the development of innovation parks. The methods presented in the work are analysis, screening, deduction, induction, comparison, logical, 
comparison, graphic. The methodological foundations of the development of innovation parks consist in the selection and application of such 
principles and approaches that contribute to the maximum use of the potential of innovation systems and institutions, as well as taking into account 
the specifics of the economic environment and the needs of modern markets. An important aspect is the formation of legal and institutional 
conditions, stimulation of investments in high technologies and support for startups, as well as the organization of effective partnerships between 
universities, enterprises, the government and other stakeholders. In the context of globalization and rapid technological change, innovation parks 
should become not only centers for the creation of new products and services, but also important centers for the development of human capital, 
training of highly qualified personnel, attracting foreign investment and integrating national economies into the world economy. Therefore, the 
development of effective methodological approaches to their creation and development is an extremely urgent task for scientists, practitioners and 
government agencies. 
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